

总有些信息您用得着

600多位 赴泰游客安全回国

4月17日早上7时29分,一架波音飞机平稳降落在郑州新郑机场停机坪内,至此,南航河南分公司圆满完成郑州至曼谷旅游包机计划,600多位游客安全回国。 王菁

今年重点发展高效农业

全市农业工作会议于昨日召开,今年我市农业工作的重点是大力发展设施农业、观光休闲农业等高效农业,加强对农产品质量监管。今后,要实现农产品反季节上市,保证市民四季都能吃到新鲜蔬菜、水果。 詹莉莉

客运管理处整顿工作作风

郑州市客运管理处在2008年度行政执法责任制评议考核中成绩较差,因此从4月中旬开始至7月底,该处将进行为期3个月的工作作风专项治理行动。 李萌

又一家医院 可做“试管婴儿”

昨日,郑大二附院被批准正式运行常规体外受精——胚胎移植和卵胞浆内单精子显微注射技术,我省又添一家可以实施“试管婴儿”手术的医院。 邢进



紫荆山公园湖水咋干了? 要种荷花

“紫荆山公园的人工湖怎么干了?”昨日清晨,在紫荆山公园晨练的市民给本报打来电话询问缘由。记者联系公园办公室得知,原来公园规划要在人工湖内种植大量的荷花,荷花栽种的初期,湖水的水面要保持在3-5厘米。到今年7月份,公园的人工湖将“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。届时紫荆山公园会更加美丽。 晚报记者 王梓 文/图

我省首家装饰 设计实训基地揭牌

昨日,中州大学装饰艺术设计专业工作室暨实训就业基地正式揭牌,100多名装饰设计专业的学生将到装饰公司“拜师学艺”。据了解,这是我省首家实训基地。 张竟秋

管城区幼儿安全教育寓教于乐

近日,管城区教体局安全管理办公室组织各校安全员,观看商城幼儿园孩子们表演的《小兔乖乖》《红绿灯》等情景剧,将安全知识编入剧情,寓教于乐。 张晓岚

“中原物流网” 信息服务见成效

河南省商城大厦有限责任公司近几年来立足服务三农,助农增收,通过建设“中原物流网”“河南农产品信息网”,打造为农民服务的信息平台。对农民和涉农企业采取免费上网、入会、发布信息、发布广告等优惠措施,成为农民的好帮手。通过农产品网上交易,把农民生产的农产品推向市场,把农村需要的日用消费品送货下乡,促进了城乡交流。另外,网站还没有招聘、求职、仓储信息、网上订货行业资讯等板块,扩大了服务范围。 张文玲

向北京人学习 餐桌上远离高血压、心脑血管病

自从我市报道北京数万高血压患者停药消息以来,我市高血压、心脑血管病患者也纷纷开始治疗,加入停药行列。

北京早就餐疗了,我们还等什么?

北京安贞医院心血管科主任黄教授说:治高血压就怕血压反弹,如果只降压不治病,伤肝伤肾,会加重病情。常年吃降压药,像吹气球一样扩张血管,血管变得很薄很脆,容易崩裂出血,引发心脑血管梗。

现在在北京人治疗高血压已经停药了,我们难道还要吃降压药,1片不行2片,4片的吃下去吗?

餐疗风暴在我市迅速蔓延

目前,我市很多高血压心脑血管病患者都在向北京人学习,吃一顿早餐,一天不吃药,这种少吃药、多

吃饭的餐疗疗法,已得到了我市众多高血压、心脑血管病的认可:

一位老大爷兴奋的说:“高血压十几年了,头一回这么稳定,这不,今天的血压值是138/84,每天餐疗,现在已经停药四天了,不仅血压稳定,头脑也清醒了。”

冠心病人说:心脏刺的疼痛感消失了,一个多礼拜,心慌心悸、胸闷气短这些症状就好多了。

一位20年高血压的患者说:“这个餐疗真是太好了,而且价格还不贵,甚至比吃药还便宜,我说餐疗好,是因为它降压、稳压、消

除症状、逆转并发症,一个都不少。”

事实证明:北京数千例冠心病患者,餐疗以后,不但把药停了,反而越吃越有效果,心不慌了、胸不闷了,早搏、房颤的症状都消失了。一般的药都是越吃越没效果,这餐疗怎么会越吃越有效呢?全国餐疗科教文宣教团的张团长一语道出真谛——餐疗是从根上



在我市的外国老人都开始餐疗了

治病,不像治标不治本的药品,当天吃当天见效。病不是一天得的,想当天就去根?那是张口说白话。

药越吃越多,病越治越重 专家为药疗现状担忧

传统治疗心脑血管病、高血压药物是以扩张血管、利尿、溶栓为主。

扩张血管:就是反复的吹气球,强行的扩张无异于对血管雪上加霜,反复的扩张只能让血管变薄、变脆、失去弹性,随时可能破裂。

利尿:以减少血液中水分作为代价,使血液流动变缓,这只能让血液

更稠粘,血流更慢,导致脏器缺氧。

溶栓:把血栓大块变小块,把堵住血管的血液垃圾分解开,但并没有清除,这种只溶不排治疗方法只能让血栓越来越多,更容易堵住脏器毛细血管、危险时刻存在。

以上三种方法只治标不治本,使患者进入反复发作越治越重的怪圈。

想治好病,必须揪出病根 餐疗吸脂膳,天赐“救命饭”

吸脂膳中特有的生物界仅有的带正电荷长分子链结构的正电吸脂团,他像一颗拖着长尾巴的“哈雷彗星”,能吸走血液及血管壁上带负电荷的胆固醇、脂蛋白、有毒化合物、药毒等血液垃圾,就像给血液排了一次毒,给血管洗了一次澡。

同时它含有18种氨基酸、丰富维

生素、微量元素、亚麻酸、亚油酸等血管营养素,营养修复血管,改善侧枝循环,提高人体整体机能。并且,吸脂膳是真正的“食物”,它无任何毒副作用。“在吃饭的同时康复疾病”,一般餐疗15-30天,你就可以像正常人一样,每天一顿早餐一天不吃药!

高血压:血压平稳,告别终身服药!

以前是饭没端上来,先吃一把药,十几年如一日,也盼不着个头,我就想,我这辈子算完了,就这么毁在高血压上了。后来看见别的患者都停药了,我想人家都能停药,我差啥呀?我也餐疗,我也停药,餐疗不到

半个月,我这血压就平稳了,我试着停了两天药,没反弹,我一看,这是差不多了,于是每天餐疗,连续停了半个月,不但血压一直很低,头晕、迷糊的毛病也没了,停药成功,现在咱也是餐疗长寿俱乐一员了!

心脏病:心不慌,胸不闷,喘气顺溜!

以前就怕生气,一生气心就蹦蹦直跳。我吃了十几年的药,心脏病也没好,整天与药为伴。前两看见这个餐疗的报道,唉?这东西不错,每天一顿早餐,就能吃好冠心病高血压,还能停药,老伴就赶紧给我买了10

盒。十来年了头一回这么清静,已经停药10天了,血压一直在130/80左右,头也不晕,手脚也不麻,胸口也不闷,心脏也不像兔子一样扑咚扑咚跳了,喘气也顺溜了。一想起这辈子再也不用吃药了,我心里这个美呀!

现场感觉:5分钟头清,目明、耳聪、口润

餐疗过的人都知道,吸脂膳确实有点不一样,以往降血脂,无非就是把血脂分解不管了,就像把一杯沉淀的清水搅混了,而吸脂早餐不但吸脂还排脂,并且5到10分钟你就能体验到那种奇妙的感觉。

早餐期间,你一杯热水一粒吸脂膳,然后闭目静坐5到10分



钟,慢慢地,你就会感觉头脑轻松,嗅觉灵敏,口舌生津,四周声音听得清清楚楚;全身微微出汗,手脚、后背冒出细汗,血脂毒素慢慢的排出来啦;一睁开眼睛,马上感觉到眼睛明亮!

香港心血管疾病自然康复餐疗研究会就说,高血压餐疗,无药无毒副无依赖还营养,祛病还延年益寿;冠心病常年餐疗,免支架免搭桥,餐桌胜过手术台。少了药害,营养了身体,病人餐疗一年,寿命至少延长5年。

高血压、冠心病、心绞痛、脑血栓、脑梗塞、高血脂 餐疗吸脂膳 惊喜送不断

- 申请加入餐疗,您只需购买10盒吸脂膳,就升级为VIP会员,永久享受优惠政策。请市民购买时向柜台主动申领会员卡,并在两日内拨打上面电话,激活会员资格。
- 为免除会员在餐疗初期(停药过渡期)再次花费购买其他药物,全国餐疗科教文联合几家无偿资助单位,免费发放绿色外用产品。
- 高血压会员免费发放三灸贴就降2盒
- 心脏病会员发放三效心痛贴9包。

郑州市咨询 专线: 0371- 68775525 68775535 68775225

郑州市餐疗宣教服务站南阳路6号龙马科技总店(市图书馆北邻) 吸脂膳指定经销点: 易初莲花二樓药品柜紫荆山路与商城路交叉口/商业大厦南A区药品柜/经三路世纪联华一樓药品柜/东风路与丰乐路交叉口/世纪联华一樓西門医药部/金水路与玉凤路交叉口/家福三樓/农大路与花园路交叉口/家福一樓/中環大藥房/北環家福福中環大藥房/康仁堂大藥房伏牛路小學對面(市保)/懷仁堂大藥房黃河路服裝市場東鄰(省醫保)/亞細亞北門西門藥部/金博大一樓藥品櫃/新密: 百貨大樓二樓門口保健精品部/新鄉: 金帝商貿城樓下(陽光藥店)/中牟: 道全大藥房(醫藥公司樓下)/巩義: 金博藥店(新興路金好來大賣場)/虞陽: 三八藥店(索河路中段校對面)/登封: 少林路東橋頭 美真超市一樓保健部/上街: 新益康大藥房(鉛城公園北門)/許昌: 春秋醫藥商場 七一一路桃園大酒店對面/安陽: 紅旗路藥店(烟草大廈西側)/新鄉: 新特藥店(九州賓館對面)/洛陽: 萬家康大藥房(洛陽市中心醫院對面)/商丘: 永壽堂大藥房 凱旋中路運輸公司大門北側/開封: 好人緣大藥房 汴京公園斜對面/平頂山: 礦工路中段普生大廈一樓36普生醫療器械化玻

检查一下 你是不是应该餐疗?

■如果你有高血压就应该餐疗,因为单靠降压药,只降压不治病,病会越来越重,药片也只能越加越多;

■如果你有心脑血管并发症,更应该餐疗,并发症有一半是药物给你留下的祸害;

■如果你有10年以上高血压,正在联合用药,就一定要注意血管变脆变薄,防止破裂,这个时候早一天餐疗,早一天停药,早一天修复好血管。

■如果你有冠心病也该餐疗,换种方法,天天用餐,天天治,天天养。通常心脏病吃药,一天十几片,结果必定是越吃越没效,最后吃药不行了,做手术,做完手术不行呢,再做手术,最后结果不敢想……

■香港心血管疾病自然康复餐疗研究会告诉我们:吸脂早餐不是降压药,它是从根本上排出心脑血管致病物质胆固醇、脂蛋白、甘油三酯、血管紧张素重金属离子等,恢复人体自我调节血压,修复心、脑、血管的能力。对于那些血脂高、血压高,糖尿病并发症、身体肥胖挺着将军肚、脂肪肝的中老年人非常适合!

相关链接

3000年餐疗源自中华药典

餐疗由韩国发起,通过用餐替代药物,促使疾病自愈的自然疗法。目前已经成为世界医学界最受追捧的热门课题。

2008年世界餐疗前沿医学研讨会在韩国釜山召开,121位专家共同认定,餐疗最早发源于中国食疗。先秦《山海经》最早提到药膳食物,此后历朝医学典籍,《神农本草经》、《伤寒杂病论》、《金匱要略方論》都有記載,孫思邈弟子《食療本草》,是世界上第一本食療專著,他在世界上第一次提出“藥食同源”。

香港心血管疾病自然康复餐疗研究会王主任说:餐疗根源于药食同源理论基础,药作食用,食赋药用,药借食力,食助药威;既营养又治病,非常适合高血压、心脏病、脑血管病。